



中共洛阳市委机关报

报头题字: **毛泽东**

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

2024年8月22日 星期四 农历甲辰年七月十九

凡人民所需者,莫不全力而为。
——1948年4月9日本报发刊词

中共中央办公厅 国务院办公厅 关于完善市场准入制度的意见

市场准入制度是社会主义市场经济基础制度之一,是推动有效市场和有为政府更好结合的关键。为深入贯彻党的二十届三中全会精神,完善市场准入制度,深入破除市场准入壁垒,构建开放透明、规范有序、平等竞争、权责清晰、监管有力的市场准入制度体系,经党中央、国务院同意,中共中央办公厅、国务院办公厅提出十条意见。

这十条意见主要内容为:一、完善市场准入负面清单管理模式。二、科学确定市场准入规则。三、合理设定市场禁入和许可准入事项。四、明确市场准入管理措施调整程序。五、加强内外资准入政策协同联动。六、有序放宽服务业准入限制。七、优化新业态新领域市场准入环境。八、加大放宽市场准入试点力度。九、抓好市场准入制度落实。十、强化组织实施。

06版

锚定现代化 改革再深化

我市大力推动市属企业重组整合,提升核心竞争力

持续推动国资国企做强做优做大

深化国资国企改革,完善管理监督体制机制,增强各有关管理部门战略协同,推进国有经济布局优化和结构调整,推动国有资本和国有企业做强做优做大,增强核心功能,提升核心竞争力。

——摘自《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》

近日,走近洛阳轴承集团股份有限公司先进齿轮箱轴承生产线,打磨声、轮转声、电子检测声与成品出货声渐次响起,奏响了洛轴集团抢抓行业机遇、加快形成新质生产力的“协奏曲”。

从这条生产线上“热乎”下线的,是洛轴集团自主研发的6兆瓦大功率风电轴承。该轴承的问世,解决了制约我国大功率风电齿轮箱轴承自主化的核心问题,同时标志着洛轴集团实现高端轴承自主化生产,产品技术水平达到国际先进,产品国产化率达100%。

洛轴划转,重振雄风。作为洛阳国企改革“成功样本”,自2022年开始,洛轴历经两轮混合所有制改革,引入郑煤机集团、中航产业投资等战略投资者成立股份公司,以走深走实的国企改革,激发企业二次创业的激情与活力,书写下浴火重生的“新洛轴”史诗。

前进的齿轮仍在加速转动。据悉,洛轴集团冲刺A股已进入河南证监局辅导备案阶段。走好上市之路,洛轴集团致力于打造集研发、生产、服务于一体的高端化、服务化、国际化的世界轴承供应商。

一批批风口产业项目加快落地,一波波重组整合塑造发展新格局。

成立!近日,整合国宏集团、万基集团等优质工业类股权的洛阳工业控股集团有限公司正式成立,业务范围涉及轴承及智能装备制造、高端石油化工、铝及铝精深加工、电力、新能源等30多个领域,资产总额突破1000亿元。

组建!拟成立的洛阳交投公司将主要围绕大交通体系建设,实现公共交通投资、建设、运营、管理一体化发展,打造国内一流的公共交通投资发展综合运营商。(下转02版)

2024年世界青年场地自行车锦标赛在洛开幕

大卫·拉帕蒂恩、崔大林、阿玛尔吉特·辛格、徐衣显致辞
袁媛、马宇峰、张立新、李大伟出席

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光 郭飞飞 实习生 王瑞)世青健儿聚河洛,千年古都梦飞扬。昨日,2024年世界青年场地自行车锦标赛在洛阳市体育中心自行车馆开幕。这是该项世界级赛事首次来到中国并落户洛阳,也是我市迄今承办的参加国家和地区最多的国际体育赛事。

国际自行车联盟主席大卫·拉帕蒂恩以视频形式发表致辞,中国自行车运动协会主席崔大林、亚洲自行车联合会副主席阿玛尔吉特·辛格、洛阳市市长徐衣显致辞。亚洲自行车联合会副主席袁媛,河南省体育局局长马宇峰,河南省文旅投资集团董事长张立新、总经理李大伟,洛阳市副市长任丽君等出席。

大卫·拉帕蒂恩在视频致辞中说,世界青年场地自行车锦标赛是国际自行车联盟专门为青少年举办的世界级赛事。此次在洛阳举行的世界青年场地自行车锦标赛,是继2014年在韩国首尔举办后第二次来

到亚洲。在中国洛阳,来自全球的青年运动员将登上赛场,争夺象征最高荣誉的冠军彩虹衫,祝大家取得好成绩,同时向赛事组委会、工作人员表示感谢。

崔大林在致辞中说,高水平国际赛事是促进全球体育交流合作、提高项目竞技水平、提升举办地城市形象的重要平台。近年来,中国自行车运动协会深入推进体育强国建设,加快推进竞赛体制改革,深化同国际自行车联盟合作,积极引进高水平国际品牌赛事,打造自行车赛事产业发展平台,推动自行车运动普及发展。希望以此赛事为契机,以国际级赛事为牵引,加速后备人才培养,提升竞技水平,助力地方经济社会发展,增强人民群众获得感和幸福感。

阿玛尔吉特·辛格在致辞中说,很多往届国际自行车联盟青年世界冠军已成为最耀眼的明星。未来几天,在中国洛阳这个宏伟漂亮的自行车馆,我们将再次见证一些未来

世界精英明星的风采,这离不开中国自行车联合会及洛阳赛事筹备团队的辛勤付出,在此也对赛事赞助商、合作伙伴及出色的志愿团队表示衷心感谢。

徐衣显在致辞中说,体育让城市更精彩,运动让生活更美好。近年来,洛阳市深入贯彻习近平总书记关于建设体育强国的重要论述,统筹推进群众体育、竞技体育、体育产业高水平融合发展,特别是洛阳连续3年承办中国场地自行车联赛,洛阳籍运动员鲍珊菊携手队友东京奥运会勇夺桂冠,带动更多人爱上骑行、来到洛阳,在生态绿道中穿行,在最美公路上畅游,体验“速度与激情”,领略“山水与人文”,享受“健康和快乐”。精彩世青赛,荣耀洛阳城。全市上下精心筹备、精心组织、精致服务,将倾力奉献一场特色鲜明、青春激情、精彩出彩的国际化文体旅融合盛宴,为重振洛阳辉煌、讲好中国故事赋能蓄势,为打造体育河南、建设体育强

国增光添彩。

开幕式上,《牡丹绽放》《龙门金刚》《最美的相逢》等精彩节目轮番上演,应天门、定鼎门等洛阳地标IP装扮赛场,汉服礼仪、古装迎宾尽展洛文化之美、传统文化之韵。赛事开幕前,世青赛配套活动“集市·嘉年华”乐骑赛事特展正式开展,设置赛事赞助商、自行车运动、洛阳礼物等展示展销区,与会嘉宾纷纷感受唐三彩、洛绣、剪纸等洛阳非遗魅力,体验限时骑行、自行车花样表演等互动项目,呈现出一场文旅深度融合的“嘉年华”。

世青赛是国际自行车联盟主办的国际自行车领域最高水平的青年单项赛事,每年举行一届,此前已成功举办48届。本届比赛于8月21日至25日举行,设置团体追逐赛、团体竞速赛、个人追逐赛等22个小项,来自近50个国家和地区的272名运动员齐聚一堂,共同参与这场体育的盛会、青年的盛会、友谊的盛会。



中国队在比赛中 洛报融媒记者 张怡照 摄

世青赛变身文体旅融合“嘉年华”

古都邂逅盛会
共赴一场青春之约

世青赛首日,
中国队夺得一金一银!

03版

推进新征程纪检监察工作高质量发展 全力护航现代化洛阳建设

为担当者担当
为干事者撑腰

02版

古都夜八点 越夜越City

西工小街入选
首批省级夜经济集聚区

04版

龙门古街:
赏龙门夜景 品古都新韵

04版



2024年世界青年场地自行车锦标赛开幕 洛报融媒记者 李亚超 摄

